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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 863/16.05.2023 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
 
 

Σας ενημερώνουμε ότι η  Επιτροπή Ερευνών,  στην αριθμ.  86 3/16.05.2023 
Συνεδρίασή της,  αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:   

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Θέμα 9ο: Τρέχοντα Θέματα  
(Ο ι  α πο φάσ εις  της  Επ ιτ ρο πής  Ερ ε υνών  στ ο  παρό ν  θέμ α ε ίνα ι  ομό φων ες  πλ ην  τ ων  πε ρι πτ ώ σε ων κατά  

τ ις  οποίε ς  μ έλος  τη ς  Ε π ιτρο πής  φέ ρε ι  τ ην  ιδ ι ότ ητα  το υ Ε π ιστ ημον ικά  Υ πε υ θύν ου  ή  άλ λως  

εμπλ εκομ ένο υ/ ενδ ιαφε ρομ ένου  στα  κάτ ω θι  α ιτ ήματ α,  οπότε  η  έγ κρ ι ση  δ ί δετα ι  κατά  πλ ειοψ ηφ ία  

πλην  το υ εν δι α φε ρόμεν ου )   
26. Επί της αριθμ.  50176/14.05.2023 Ενημέρωσης του Επιστημονικά Υπευθύνου 

κ.  Δ. Μούρτζη και της ομάδας εργασίας ISO 37001 (η οποία ορίστηκε με την αριθμ. 

840/06.12.2022 απόφαση της Επιτροπής)  και σε συνέχεια  της αριθμ. 

860/02.05.2023  απόφασης της Επιτροπής σχετικά με  την αποδοχή της  

προτεινόμενης πολιτ ικής,  η Επιτροπή Ερευνών ορίζει 5μελή Επιτροπή 

Καταπολέμησης Δωροδοκίας με ετήσια θητεία  αποτελούμενη από :  α) τον 

Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας  κ. Αναστάσιο Αθανασόπουλο ,  β) τον 

Καθηγητή Τμ. Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών  κ. Δημήτριο  Μούρτζη,  γ) 

τον  Καθηγητή  Τμ. Φυσικής κ .  Ανδρέα  Καζαντζίδη, δ)  την κα Ελένη Ρήγκου,  

Προϊσταμένη  Οικονομικών Υπηρεσιών και Αναπλ.  Προϊσταμένη Τμήματος 

Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και δ)  την κα 

Αναστασία Καπατσούλια, προσωπικό ΙΔΟΧ της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ.  Αρμοδιότητες της  

Επιτροπής θα είναι:  

•  Η ανασκόπηση  σε συνεχή βάση του  Σύστηματος, ώστε να διαπιστώνει την  

επάρκεια του και την  αποτελεσματική εφαρμογή  του  

•  Η σύνταξη αναφορών  σε ετήσια βάση ή/και εκτάκτως προς τη Δ ιοίκηση του 

ΕΛΚΕ σχετικά με την επάρκεια, συμπεριλαμβανομένων και των 

επιθεωρήσεων.  

•  Θα έχει την εξουσιοδότηση και την ευθύνη να διερευνά όλες τις  καταγ γελίες  

για φαινόμενα δωροδοκίας που τις υποβάλλονται,  ανεξάρτητα της  

προέλευσής τους (εργαζόμενο ς, δημόσιοι φορείς,  προμηθευτές και λοιπά 

τρίτα μέρη).  
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•  Θα ενημερώνει τη Διοίκηση του ΕΛΚΕ για τις  καταγγελίες  

27. Επί του αριθμ.  50419/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της ομάδας 

εργασίας του  ΕΛΚΕ στο πλαίσιο του:  «ΥΠΟΕΡΓΟ 3:  Δράσεις Συστημικού Χαρακτήρα 

Προσαρμογή στο νέο Κανονισμό για τα προσωπικά δεδομένα, MIS 5016644 –  

GDPR», η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη της την ολοκλήρωση της 

σύμβασης από την Ανάδοχο εταιρεία «THE RESCORDS HUB A.E.»,   εισηγείται  προς 

το Πρυτανικό Συμβούλιο του Ιδρύματος να δηλωθεί ως  Υπεύθυνος Προστασίας 

(DPO) στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων  και   για τον ΕΛΚΕ η κα Νίκη Γεωργιάδου ,  

Επικ. Καθηγήτρια Τμ. Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας Παν. Πατρών .  

Επίσης αποφασίζει:  

•  Να εγκριθούν οι  πολιτικές και διαδικασίες  και να αναρτηθούν στον ιστότοπο 

του ΕΛΚΕ.  

•  Να εισηγηθεί η Υπηρεσία:  α) χρονοδιάγραμμα για το πλάνο συμμόρφωσης και  

να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση και β)προτάσεις για την ασφάλεια του 

φυσικού αρχείου (πρόσβαση στους χώρους του ΕΛΚΕ) και να συζητηθούν σε 

επόμενη συνεδρίαση.  

•  Να επικαιροποιηθούν τα πρότυπα συμβάσεων προσωπικού και αναθέσεων με 

τα παραρτήματα που αφορούν στην επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων 

και να ενημερωθούν τα συμβαλλόμενα μέρη.  

•  Να  οριστούν οι Υπεύθυνοι Επεξεργασίας στο αρχείο Δραστηριοτήτων 

Επεξεργασίας  του ΕΛΚΕ ως εξής:  

        Α.  Τμήμα Προμηθειών 

          i. Για την Μονάδα Ανθρώπινου Δυναμικού η κα Αγκότη Σταματική 

          ii. Για την Μονάδα Προμηθειών η κα Γκατζούνα Ανθή 

Β. Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών  η κα Ρήγκου Ελένη 

     Γ. Τμήμα Διοικητικής και Τεχνικής Υποστήριξης  η κα Χαρακτηνιώτη Αδαμαντία 

  Δ. Τμήμα Διαχείρισης Έργων 

i. Για την Μονάδα Εθνικών Έργων η κα Βεργάδου Πηνελόπη 

ii. Για την Μονάδα Λοιπών Έργων η  κα Φαρδέλλα Θεοδώρα 

iii. Για την Μονάδα Διεθνών Έργων η κα Καπατσούλια Αναστασία 

 E. Τμήμα Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας η κα  Μαθιού Σταύρια 

28. Επί του  αριθμ. 50511/15.05.2023 αιτήματος  του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Κ .  Σταθόπουλου ,  στο πλαίσιο  της  πρότασης  με τίτλο «Enrichment of  Noncoding RNA 

Transcripts Using Engineered Protein Chaperons for  Next  Generation RNA 

Sequencing Applicat ions» ,  η Επιτροπή Ερευνών,  λαμβάνοντας υπόψη της ότι  το 

αντικείμενο του έργου είναι  ερευνητικό , εισηγείται  την παρακράτηση του  

ποσοστού  του 10%  υπέρ του ΕΛΚΕ   και σε περίπτωση που αυτό δεν είναι δυνατό να 

υλοποιηθεί από το συγκεκριμένο πρόγραμμα, η παρακράτηση να πραγματοποιηθεί  

από κάποιο άλλο έργο που θα ορίσει ο  Επιστημονικά Υπεύθυνο ς .  Η παρούσα 

εισήγηση προωθείται προς το Πρυτανικό Συμβούλιο του Ιδρύματος.  
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29. Επί του αριθμ. 48385/09.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της ομάδας 

εργασίας του  ΕΛΚΕ αναφορικά με το Ιστορικό παρακολούθησης ταμειακών 

διευκολύνσεων ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά και  αποφασίζει 

να ενημερωθεί από τη Νομική Υπηρεσία του Ιδρύματος σχετικά με τη δικαστική 

διεκδίκηση και επίσης να εξουσιοδοτήσει την ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ  να αναζητήσει  

υπηρεσιακά μέσω των Γραμματειών του Ιδ ρύματος τα στοιχεία επικοινωνίας όσων 

Επιστημονικά Υπευθύνων δεν μπορούν να βρεθούν.  

30. Επί της αριθμ.  50154/14.05.2022 απολογιστικής αναφοράς  της Μονάδας 

Σχεδιασμού ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ σχετικά με  τα Ταμειακά  Υπόλοιπα στο πλαίσιο της  Δράσης 

2.9 Χρηματοδότηση Υπολογιστικών Κέντρων Τμημάτων Ιδρύματος για το έτος 2022, 

η Επιτροπή, ενημερώνεται σχετικά και σε συνέχεια της αριθμ.  846/17.01.2023 

απόφασής  της με την οποία εγκρίθηκε  συνολική ετήσια χρηματοδότηση ύψους 

62.000,00 ευρώ  (Δράση Β.7 Χρηματοδότηση Υπολογιστικών Κέντρων Τμημάτων 

Ιδρύματος)  με στόχο την ενίσχυση της λειτουργίας των Βιβλιοθηκών και  

Υπολογιστικών Κέντρων των Τμημάτων,  εγκρίνει  την  χρηματοδότηση κάθε 

Τμήματος του Ιδρύματος για το έτος 2023 με το  ποσό των 2.000,00 ευρώ ,  στο 

πλαίσιο της Δράσης Β.7 Χρηματοδότηση Υπολογιστικών Κέντρων Τμημάτων 

Ιδρύματος .  Για την ενεργοποίηση της χρηματοδότησης, το τμήμα θα πρέπει να 

προχωρήσει  σε υποβολή αιτήματος αύξησης προϋπολογι σμού, μέσω web -resCom, 

σύμφωνα με τις  οδηγίες και προθεσμίες που θα οριστούν σε σχετική με το θέμα 

ανακοίνωση. Επίσης εγκρίνει την παράταση απορρόφησης της χρηματοδότησης του 

έτους 2023 έως 28.02.2024 .  

31. Επί του αριθμ.  47818/08.05.2023 αιτήματος  της Επιστημονικά Υπευθύνου  κ.  

Ζ.  Λυγερού  αναφορικά με το έργο με τίτλο ««Υποέργου 17 - «Εθνικό Δίκτυο 

Μοριακής Ογκολογίας –  Πανεπιστήμιο Πατρών» του Έργου «SUB3. Appl ied 

Research for Precision Medicine through a Non-Profit  Organisat ion (NPO) under  

Private Law - "Hellenic  Precis ion Medicine Network" (ΗPMN)»  με φορέα 

χρηματοδότησης το Ταμείο Ανάκαμψης ,  η  Επιτροπή  Ερευνών ,  αφού  έλαβε  υπόψη  

της  τον  περιορισμένο χρονικό ορίζοντα υλοποίησης που  χρειάζεται για να 

προχωρήσει  άμεσα η αποδοχή του έργου και η μεταφορά των κ ονδυλίων από το 

Υπουργείο, εγκρίνει  την κατ΄εξαίρεση έναρξή του έργου πριν την έκδοση της 

απόφασης έγκρισης της μελέτης από την ΕΗΔΕ .  

32. Επί του αριθμ. 50174/14.05.2023 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών 

(αρ. εσερχ. Πρωτ.  40386/08.05.2023) ,  η Επιτροπή Ερευνών  λαμβάνοντας υπόψη την 

υπ΄αριθμ. 40504/20.06.2023 με  ΑΔΑ:6Φ9Ψ46ΜΤΛ6 -3ΚΤ απόφαση συγκρότησης και  

ορισμού μελών και  Γραμματέα της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του άρθρου 

5 της από 22.12.2021 Προγραμματικής  Σύμβασης ανάμεσα στο Υπουργείο 

Εσωτερικών, και στο Πανεπιστήμιο Πατρών –  Ε.Λ.Κ.Ε.,  ενημερώνεται για  την 

τροποποίηση της παραπάνω απ όφασης , σύμφωνα με το περιεχόμενο του ανωτέρω 

εγγράφου .  
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33. Επί του αριθμ.  50253/15.05.2023 ενημερωτικού εγγράφου της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, 

η Επιτροπή Ερευνών, λαμβάνοντας υπόψη της τ ην με αρ. πρωτ: 2122/20.04.2023 

Πρόσκληση υποβολής Προτάσεων Έργου «Επισκέπτες Καθηγητές/Επισκέπτες 

Ερευνητές»  με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5185218 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

«Ελλάδα 2.0» με Κωδικό Δράσης:  16289 ,  εισηγείται θετικά προς το Πρυτανικό 

Συμβούλιο του Ιδρύματος  οι έμμεσες δαπάνες στα έργα που θα υποβληθούν στο 

πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης, να υπολογίζονται  σύμφωνα με την πρόσκληση 

σε σταθερό ποσοστό 7% των άμεσων επιλέξιμων δαπανών χωρίς ΦΠΑ.  

34. ………………………………………………………………………………………………………………………… .  

35. Επί του αριθμ. 50431/15.05.2023 εσωτερικού εγγράφου του Τμήματος  

Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

εγκρίνει την επιστροφή ποσού 100,00eur στον κ.  NEVILLE UKERUN μέσω e -pay  

καθώς σύμφωνα με τον Καθηγητή κ.  Γεωργίου που διοργανώνει  το Διεθνές 

συνέδριο στην Τοπολογία και τ ις  εφαρμογές αυτής,  ο συγκεκριμένος δεν έχει  

στείλει paper και δεν συμμετέχει στο συνέδριο .  

36. Επί του αριθμ.  50446/15.05.2023 (αρ. πρωτ. Παν. Πατρών 

31352/27.04.2023)  Συμφώνου Συνεργασίας του Πανεπιστημίο υ Πατρών με τον 

Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδος 

(ΣΕΒΠΕ&ΔΕ)   με σκοπό την «Υποστήριξη Εκπόνησης Μεταπτυχιακών Διπλωματικών 

Εργασιών Βιομηχανικού Προσανατολισμού» η Επιτροπή ενημερώνεται σχετικά και  

εισηγείται  την αποδοχή  της συνεργασίας μετά τις διορθωτικές παρεμβάσεις στο 

κείμενο που συνέταξε ο ΣΕΒΠΕ & ΔΕ.  

37. Επί του αριθμ. 50456/15.05.2023 εσωτερικού εγγράφου του Τμήματος 

Διαχείρισης Έργων  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη το αίτημα 

του  Επιστημονικά Υπευθύνο υ του έργου με ΦΚ:80586 κ.  Χ.  Ζαρολιάγκη   και ενόψει  

των διαδικασιών κλεισίματος του έργου  ‘ INVESTMENT’ MIS CODE 5003398, 

εγκρίνει  τη μεταφορά ποσού 50 € από το έργο 82359 στο 80586 για την κάλυψη της 

μη επιλέξιμης δαπάνης ποσού 50 € που αφορά σε staff  co st και  τιμολογήθηκε εκτός 

περιόδου αναφοράς.  

38. Επί του αριθμ. 44629/28.04.2023 εσωτερικού εγγράφου του Τμήματος  

Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη της :  α) 

ότι η πράξη ΕΔΒΜ 34 ολοκληρώθηκε επιτυχώς και έχει καταβληθεί το σύνολ ο της  

χρηματοδότησης των έργων, β)  ότι σε ορισμένα έργα προέκυψε αδιάθετο υπόλοιπο 

ως ποσοστό επί των άμεσων δαπανών, το οποίο δεν απαιτείται να επιστραφεί  στην 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και το οποίο δεν χρησιμοποιήθηκε για την επιτέλεση 

των ερευνητικών σκοπών του έργου  και γ)  ότι κατά την υποβολή των προτάσεων 

οι Ε.Υ.  δεν είχαν υπολογίσει τις  έμμεσες δαπάνες στα τεχνικά δελτία ως 10% επί  

του προϋπολογισμού, με αποτέλεσμα οι πραγματοποιθείσες κρατήσεις υπέρ ΕΛΚΕ 

να είναι μικρότερες του 10% και δεδομένου ότι υπάρχει πλέον αδιάθετο υπόλοιπο,  

εγκρίνει  α) για τα έργα που αποτυπώνονται στον πίνακα το περιεχόμενο του 
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οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. Ι Ι )   να 

πραγματοποιηθεί επιπρόσθετη κράτηση έως 10% επί  του τελικού π/υ του έργου 

συνολικού ποσού 13.516,71 € ,  β)  για τα έργα  που αποτυπώνονται  στον πίνακα το  

περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. Ι Ι Ι) ,  

δεδομένου ότι το αδιάθετο υπόλοιπο υπερβαίνει την κράτηση 10% υπέρ ΕΛΚΕ να 

πραγματοποιηθεί κράτηση μέχρι του οριζόμενου ποσοστού 10%  συνολικού ποσού 

9.829,22 € και η διαφορά να αποδοθεί στον Επιστημονικά Υπεύθυνο σε  έργο 

διάθεσης ταμειακών υπολοίπων .  

39. Επί του αριθμ. 50478/15.05.2023 αιτήματος κάλυψης εξόδων δημοσίευσης 

το οποίο υποβλήθηκε στα πλαίσια  της Δράσης Α.17 Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά 

Υψηλής Απήχησης, η Επιτροπή   Ερευνών   εγκρίνει το αίτημα   του Επικ .   Καθηγητή  κ. 

Ηλ. Καζάνη  (Τμήμα  Βιολογίας),  για κάλυψη των εξόδων δημοσίευσης  (Neural  

Regeneration Research, Wolters Kluwer )  ύψους 1.725,00 USD, με την αντίστοιχη 

ισοτιμία σε ευρώ κατά την ημερομηνία εξόφλησης,   σύμφωνα με τα αναφερόμενα 

στην καταχώρηση του, στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και την 

σχετική εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής, ( Q1 και Q2 σε JCR) .  Η Επιτροπή 

εκφράζει  τα συγχαρητήρια της  στους συγγραφείς και  επισημαίνει  ότι οφείλουν να 

επισημάνουν την οικονομική στήριξη της Επιτροπής Ερευνών στο τελικό κείμενο 

της δημοσίευσης, σύμφωνα με το πρότυπο ευχαριστιών όπως αναφέρεται στη 

σελίδα της  Δράσης Α.17 Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά Υψηλής Απήχησης. 

40. Επί του αριθμ .  50487/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου  της Μονάδας 

Σχεδιασμού Έργων του Τμ. Δια χείρισης έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

αποφασίζει  την τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 783/30.09.2021 απόφασης της,  ως 

προς την τεκμηρίωση αποδοχής του νέου έργου συγχώνευσης (αρ. πρωτ. 

96108/2021)_ΦΚ:81793,  καθώς το έργο αφορά αποκλειστικά σε Δωρεές ή και  

επιχορηγήσεις από Διάφορους Ιδιώτες για την ενίσχυση των ερευνητικώ ν και  

εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων της Μονάδας Κυτταρικής Βιολογίας του 

Εργαστηρίου Γεν. Βιολογίας .  

41. Επί του αριθμ. 49442/11.05.2023 εισηγητικού εγγράφου  της Υπηρεσίας 

ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει το επιπλέον ποσό των 51,70 usd  που  

αντιστοιχούν σε 48,11 ευρώ  καθώς  επίσης  και τα τραπεζικά έξοδα που ανέρχονται  

στα 27.00 ευρώ και  αφορούν συμπληρωματική πληρωμή τιμολογίου IGEM. 

Συνολικό  ποσό που εγκρίνεται από την Επιτροπή στο πλαίσιο του έργου με 

ΦΚ:60008 συνολικά σε ευρώ είναι 75,11.  

42. Επί του αριθμ. 50460/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της Μονάδας 

Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη της:  α) ότι το έργο 80614 με τίτλο:  Συστήματα κατανεμημένων 

ευφυών υλικών για ενεργητικό έλεγχο χαμηλόσυχνων ευρέως φάσματος θορύβων 

και κραδασμών σε μέσα μεταφοράς και ελαφρές κατασκευές (MIS 5032801) και 

Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθ. Δημ. Σαραβάνο ολοκληρώθηκε επιτυχώ ς και  
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καταβλήθηκε η τελική αποπληρωμή και β) ότι δεν υπάρχουν ταμειακές/ δανειακές 

εκκρεμότητες στο έργο, εγκρίνει  την περάτωση του έργου και  εξουσιοδοτεί την 

Υπηρεσία της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ να προβεί στις παρακάτω διοικητικές ενέργειες:  

α)επιστροφή των πιστωτικών τόκων που δημιουργήθηκαν στο έργο στο Λογαριασμό 

«Αδιάθετα υπόλοιπα Νομικών Προσώπων παρελθόντων οικονομικών ετών» με IBAN 

GR8***************0 που τηρείται στην Τράπεζα της  Ελλάδος βάσει της ΥΑ Αριθμ.  

141876/27.12.2021  (Β΄ 6263) ,  β)κλείσιμο του διακριτού τραπεζικού λογαριασμού 

που δημιουργήθηκε για το συγκεκριμένο  έργο με αριθμό IBAN:  

GR2**************2 ,  γ)τακτοποίηση της κράτησης του ΕΛΚΕ,  10%  επί των 

καταθέσεων ήτοι  15.946,98 € ,  και δ) μεταφορά το αδιάθετου υπολοίπου ποσού 

3.972,93 € (5.424,10 € -  1.451,17 €)στο έργο διάθεσης ταμειακών υπολοίπων με 

ΦΚ 81826.   

43. Επί του αριθμ. 49417/11 .05.2023 εισηγητικού εγγράφου  του Τμ .  Λογιστικής 

& Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ  σχετικά με αποκλίσεις που έχουν 

διαπιστωθεί με τον προμηθευτή ΛΙΝΤΕ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ  για τα έτη 2022 και 2023, η Επιτροπή εξουσιοδοτεί την 

Υπηρεσία  για τη  σύνταξη επιστολής προς την εταιρεία, ώστε να ληφθούν  άμεσα 

τα τιμολόγια του 2022 και μάλιστα με ανάλυση σε ποια έργα αφορούν ,  καθώς 

εφόσον υποβληθεί η φορολογική δήλωση του 2022 δεν θα είναι πλέον δυνατή η 

καταχώρηση παραστατικών με ημερομηνία 2022.  

44. Επί του αριθμ. 49686/12 .05.2023 εισηγητικού εγγράφου  του Τμ .  Λογιστικής  

& Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει  την 

καταχώριση του ΤΔΑ -  111068/21.07.2022 τιμολογίου με ημερομηνία χρήσης 2022 

καθώς ακόμα δεν έχει  υποβληθεί  φορολογική δήλωση για το 2022 .  

45. Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη το αριθμ. 48104/09.05.2023  Πρακτικό 

Καταστροφής Παγίων περιουσιακών στοιχείων από Τριμελή Επιτροπή, 

αποφασίζει την άμεση διαγραφή των επιμέρους στοιχείων του ως άνω 

πρακτικού (καρέκλες ,  tablet ,   εξαρτήματα Η/Υ κ.λπ.),  για τα έρ γα «7308», 

«41480000» ,  «44510000» ,  «48390000» ,  «51720000» ,  «46710000, 

«34990000, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Αν. Καζαντζίδη.  

46. Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη το αριθμ. 48293/09.05.2023  Πρακτικό 

Καταστροφής Παγίων περιουσιακών στοιχείων από Τριμελή Επιτροπή, 

αποφασίζει την άμεση διαγραφή των επιμέρους στοιχείων του ως άνω 

πρακτικού (HP N/B PAV 66-2305EV και  UPS Turbo-X 1000VA),  για το  έργο  

«7308», «37060300» ,  με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Χρ. Παππά.  

47. Επί του αριθμ. 45656/02.05.2023 αιτήματος του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Αλ. Σπυριδωνίδη,  η Επιτροπή Ερευνών,  λαμβάνοντας υπόψη και το αριθμ.  

49686/12 .05.2023 εισηγητικό  έγγραφο  του Τμ .  Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών 

Συναλλαγών  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, εγκρίνει την καταχώριση του ΤΔΑ -  111068/21.07.2022 
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τιμολογίου με ημερομηνία χρήσης 2022 καθώς ακόμα δεν έ χει  υποβληθεί  

φορολογική δήλωση για το 2022 , στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ:81345.  

48. Επί του αριθμ. 50472/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της Μονάδας 

Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη της:  α)  ότι το έργο 80603 με τίτλο:  Ευφυές ολοκληρωμένο 

συνεργατικό σύστημα Οδικής ασφάλειας και συντήρησης οδικών υποδομών προς 

το 2020  (MIS 5032799) και Επισ τημονικά Υπεύθυνο τον Καθ. Β. Κωστόπουλο 

ολοκληρώθηκε επιτυχώς και καταβλήθηκε η τελική αποπληρωμή  και β) ότι δεν 

υπάρχουν ταμειακές/ δανειακές εκκρεμότητες στο έργο , εγκρίνει την περάτωση  του  

έργου και εξουσιοδοτεί την Υπηρεσία της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ να προβεί στι ς παρακάτω 

διοικητικές ενέργειες:  α)επιστροφή των πιστωτικών τόκων που δημιουργήθηκαν 

στο έργο στο Λογαριασμό «Αδιάθετα υπόλοιπα Νομικών Προσώπων παρελθόντων 

οικονομικών ετών» με IBAN GR8501000233100100000231000 που τηρείται στην 

Τράπεζα της Ελλάδος βάσει της ΥΑ Αριθμ.141876/27.12.2021 (Β  6263) ,  β)κλείσιμο 

του διακριτού τραπεζικού λογαριασμού που δημιουργήθηκε για το συγκεκριμένο  

έργο με αριθμό IBAN:  GR10 0110 2290 0000 2290 0351 499 , γ)  τακτοποίηση της 

κράτησης του ΕΛΚΕ, 10%  επί των καταθέσεων ήτοι 7 .719 ,62 (9.001,08 € -  1.281,46 

€)  και δ)  μεταφορά το αδιάθετου υπολοίπου ποσού 1.336,12 € (54,66 € + 1.281,46 

€)  στο έργο διάθεσης ταμειακών υπολοίπων με ΦΚ 81824.  

49. Επί του αριθμ. 50475/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της Μονάδας 

Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισ ης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη της:  α)ότι  το έργο 80579 με τίτλο:  Ανάπτυξη Μεθοδολογίας 

Αυτόματης Παρακολούθησης της Κατάστασης και Αυτοδιάγνωσης Βλαβών σε 

Σιδηροδρομικά Οχήματα μέσω Σημάτων Στοχαστικής Ταλάντωσης (MIS 5031676) 

και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθ. Σπ.  Φασόη ολοκληρώθηκε επιτυχώς και  

καταβλήθηκε η τελική απ οπληρωμή και  β)  ότι δεν υπάρχουν ταμειακές  / δανειακές 

εκκρεμότητες στο έργο , εγκρίνει  την περάτωση  του  έργου και  εξουσιοδοτεί την 

Υπηρεσία της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ να προβεί στις  παρακάτω διοικητικές ενέργειες:  α) 

επιστροφή των πιστωτικών τόκων που δημιουργήθηκαν στο έργο στο Λογαριασμό 

«Αδιάθετα υπόλοιπα Νομικών Προσώπων παρελθόντων οικονομικών ετών» με IBAN 

GR8501000233100100000231000 που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος βά σει της  

ΥΑ Αριθμ. 141876/27.12.2021  (Β΄ 6263) ,  β)  κλείσιμο του διακριτού τραπεζικού 

λογαριασμού που δημιουργήθηκε για το συγκεκριμένο  έργο με αριθμό IBAN: GR27 

0110 2290 0000 2290 0299 201 ,  γ)τακτοποίηση της κράτησης του ΕΛΚΕ, 10%  επί  

των καταθέσεων ήτοι 45.470,66 € (53.200,68 € -  7.730,02 €)  και δ) μεταφορά του 

αδιάθετου υπολοίπου ποσού 8.173,62 € (443,60 € + 7.730,02 €) στο έργο διάθεσης 

ταμειακών υπολοίπων με ΦΚ 81797 .  

50. Επί του αριθμ. 50477/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της Μονάδας 

Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη της:  α) ότι το έργο 80566 με τίτλο:  Καινοτόμο υποστηρικτικό 
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σύστημα λήψης ιατρικής απόφασης για την χ ειρουργική αποκατάσταση του 

Πρόσθιου Χιαστού Συνδέσμου βασισμένο σε εξατομικευμένα μυοσκελετικά 

μοντέλα (MIS 5031312) και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθ. Κων. Μουστάκα 

ολοκληρώθηκε επιτυχώς και καταβλήθηκε η τελική αποπληρωμή και β) ότι δεν 

υπάρχουν ταμειακές /  δανειακές εκκρεμότητες στο έργο, εγκρίνει την περάτωση 

του έργου και εξουσιοδοτεί την Υπηρεσία της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ να προβεί στις παρακάτω 

διοικητικές ενέργειες:  α)επιστροφή των πιστωτικών τόκων που δημιουργήθηκαν 

στο έργο στο Λογαριασμό «Αδιάθετα υπόλοιπα Νομικών Προσώπων παρελθόντων 

οικονομικών ετών» με IBAN GR8 **************0 που τηρείται στην Τράπεζα της  

Ελλάδος βάσει  της  ΥΑ Αριθμ. 141876/27.12.2021  (Β΄ 6263),  β)κλείσιμο του 

διακριτού τραπεζικού λογαριασμού που δημιουργήθηκε για το συγκεκριμένο   έργο 

με αριθμό IBAN: GR5 ************* ,  γ)τακτοποίηση της κράτησης του ΕΛΚΕ, 10%  

επί των καταθέσεων ήτοι 14.678,90 € (16.560,83 € –  1881,93 €) και δ)μεταφορά το 

αδιάθετου υπολοίπου ποσού 2.158,44 € (276,51 € + 1.881,93 €) στο έργο διάθεσ ης 

ταμειακών υπολοίπων με ΦΚ 81804.  

51. Επί του αριθμ. 50483/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της Μονάδας 

Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη της:  α)ότι το έργο 80580 με τίτλο:  Ολοκληρωμένη πλατφόρμα 

«Στάθμευσης ως Υπηρεσίας» για τη διευκόλυνση εύρεσης θέσεω ν στάθμευσης  

βασισμένης σε δεδομένα πληθοπορισμού (MIS 5031877) και Επιστημονικά 

Υπεύθυνο τον Καθ. Χρ. Ζαρολιάγκη ολοκληρώθηκε επιτυχώς και καταβλήθηκε η 

τελική αποπληρωμή και β) ότι δεν υπάρχουν ταμειακές/ δανειακές εκκρεμότητες 

στο έργο, εγκρίνει την περ άτωση του έργου και εξουσιοδοτεί την Υπηρεσία της  

ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ να προβεί στις παρακάτω διοικητικές ενέργειες:  α)  επιστροφή των 

πιστωτικών τόκων που δημιουργήθηκαν στο έργο στο Λογαριασμό «Αδιάθετα 

υπόλοιπα Νομικών Προσώπων παρελθόντων οικονομικών ετών» με IBA N 

GR8****************0 που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος βάσει της ΥΑ 

Αριθμ.  141876/27.12.2021  (Β΄ 6263),  β)κλείσιμο του διακριτού τραπεζικού 

λογαριασμού που δημιουργήθηκε για το συγκεκριμένο  έργο με αριθμό IBAN: 

GR3************1, γ)τακτοποίηση της κράτησης του ΕΛΚΕ,  10% επί των 

καταθέσεων ήτοι 22.266,45 € (23.004,98 € –  738,53 €) και δ)μεταφορά του 

αδιάθετου υπολοίπου ποσού  5.470,72 € (4.732,19 € + 738,53 €) στο έργο διάθεσης 

ταμειακών υπολοίπων με ΦΚ 82359 με τίτλο:  Υποστήρι ξη Ερευνητικής 

Δραστηριότητας Εργαστηρίου Ευφυούς Υπολογιστικής & Τεχνολογίας -  ICELab.  

52. Επί του αριθμ. 50485/15.05.2023 εισηγητικού εγγράφου της Μονάδας 

Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη της:  α) το έργο  80502 με τίτλο:  Ανάπτυξη νέας τεχνολογίας 

επεξεργασίας αποβλήτων (γεωργοκτηνοτροφικών, ελαιουργικών και αποβλήτων 

φυτικών ελαίων και λιπών) με την χρήση αναερόβιας χώνεψης και σύνθετων υλικών 

και ταυτόχρονη παραγωγή αναβαθμισμένου βιοαερίου (MIS 5030171) και  
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Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθ. Βασ Κωστόπουλο ολοκληρώθηκε επιτυχώς και  

καταβλήθηκε η τελική αποπληρωμή και β) ότι δεν υπάρχουν ταμειακές/ δανειακές 

εκκρεμότητες στο έργο, εγκρίνει  την περάτωση του έργου και  εξουσιοδοτεί την 

Υπηρεσία της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ να π ροβεί στις παρακάτω διοικητικές ενέργειες:  

α)επιστροφή των πιστωτικών τόκων που δημιουργήθηκαν στο έργο στο Λογαριασμό 

«Αδιάθετα υπόλοιπα Νομικών Προσώπων παρελθόντων οικονομικών ετών» με IBAN 

GR8****************0 που τηρείται  στην Τράπεζα της  Ελλάδ ος βάσει της  ΥΑ 

Αριθμ. 141876/27.12.2021  (Β΄ 6263),  β)κλείσιμο του διακριτού τραπεζικού 

λογαριασμού που δημιουργήθηκε για το συγκεκριμένο  έργο με αριθμό IBAN:  

GR4**************** ,  γ)τακτοποίηση της κράτησης του ΕΛΚΕ,  10%  επί  των 

καταθέσεων  ήτοι 19.833,05 (22.173,35 € -  2.340,30 €) και δ) μεταφορά το 

αδιάθετου υπολοίπου ποσού 3.905,42 € (1.565,12 € + 2 .340,30 €) στο έργο 

διάθεσης ταμειακών υπολοίπων με ΦΚ 81824.  

53. Επί του αριθμ.  45654/02.05.2023 αιτήματος  του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Π. Αβραμίδη  σχετικά με την αποζημίωση  ενοικίασης αυτοκινήτου κατά την 

μετακίνησή του στο Ηράκλειο Κρήτης για πραγματοποίηση δειγματοληψιών υδάτων 

και ιζημάτων στη λίμνη Κουρνά το διάστημα 07/04/2023 –  11/04/2023, η Επιτροπή 

εγκρίνει την αποζημίωση ενοικίασης αυτοκινήτου, ποσού 73,57 ευρώ στο πλαίσιο  

του έργου με ΦΚ:81675.  

54. Επί του αριθμ.  45726/02.05.2023 αιτήματος  του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Στ. Ταραβήρα, η Επιτροπή εγκρίνει την αποζημίωση uber κατά τη μετακίνηση του 

στο Βristol  8-19/2/2023 ,  στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ:81685.  

55. Επί του αριθμ.  46642/04.05.2023 αιτήματος  της Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Ζ. Λυγερού,  η Επιτροπή εγκρίνει την αποζημίωση uber  κατά τη μετακίνηση της στο 

Βristol  8-19/2/2023 ,  στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ:81793.  

56. Επί του αριθμ.  47630/08.05.2023 αιτήματος  του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Γ. Σπυρούλια,  η Επιτροπή εγκρίνει  την αποζημίωση tax i  ποσού 2.520,09 ευρώ για 

τη μεταφορά από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος  στην Πάτρα και  το αντίστροφο 

προσκεκλημένων ομιλητών, στο πλαίσιο του έργου  με ΦΚ:82379 και τίτλο:  

«G.A.101087215 —  ESPERANCE: the ERA Chair  L i fe Sc iences Program to EmpoweR 

moleculAr aNd struCtural  biology inita it ivEs  at  UPAT» .  

57. Επί του αριθμ.  47744/08.05.2023 αιτήματος  του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Σ. Νικολετσέα,  η Επιτροπή εγκρίνει  την αποζημίωση uber ποσού 56,03 ευρώ για τη 

μετάβασή του στο αεροδρόμιο στο Παρίσι,  λόγω εργασιών στον προαστιακό  κατά 

την μετακίνησή του από Πάτρα στο Παρίσι από 18/04/2023 έως 23/04/2023 στο 

πλαίσιο του έργου με ΦΚ:82227.  

58. Επί του αριθμ.  47746/08.05.2023 αιτήματος  του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Σ. Νικολετσέα,  η Επιτροπή εγκρίνει  την αποζημίωση tax i  του προσκεκλημένου 

ομιλητή κ.  Δρόσου, κατά τη μετακίνησή του στην Πάτρα από 23/04/2023 έως 

26/04/2023 στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ: 82379 .  
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59. Επί  του αριθμ.  50508/08.05.2023 αιτήματος  του  Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

K.  Kουτσικόπουλου σχετικά με την αποζημίωση οδοιπορικών  του  καθ.  κ.  Ι .  Κλαδά ,  

στο πλαίσιο του Έργου: «Κύκλος ζωής, επιπτώσεις και διαχείριση του 

χωροκατακτητικού είδους call inectes  sapidus (Μπλε καβούρι)»,  MIS 5049517,  το 

διάστημα 01.12.2022 έως 05.12.2022 από το Μεσολόγγι στην Κέρκυρα, η Επιτροπή 

Ερευνών εγκρίνει την αποζημίωση μόνο ως προς τα παραστατικά που έχουν 

προσκομισθεί στην Υπηρεσία .    

60. Επί του αριθμ. 49808/12 .05.2023 αιτήματος του Επιστημονικά Υπευθύνου κ.  

Π. Δημόπουλου, η Επιτροπή εγκρίνει την αποζημίωση μίσθωσης ΙΧ αυτοκινήτου  

του ερευνητή κ.  Αλ. Παπανικο λάου για την επίσκεψη πεδίου που θα 

πραγματοποιήσει στην Καλόγρια από 15/05/2023 έως 16/05/2023 και την 

μετακίνησή του μεταξύ των περιοχών (παράκτιων οικότοπων των προστατευμένων 

περιοχών της Καλόγριας) στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ:82427.  

61. Επί του αριθμ. 49916/12 .05.2023 εγγράφου του Δ/ντή του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. κ.  Φ.  

Παπαθανασόπουλου (αριθμ. πρωτ. Παν. Πατρών 3 5259/12 .05.2023),  η Επιτροπή 

ενημερώνεται και εγκρίνει την επιστροφή τέλους συμμετοχής ποσού 180 ,00 ευρώ 

στον κ.  Γ. Βασιλείου, λόγω αναβολής έναρξης  του  τμήματος του προγράμματος, στο 

πλαίσιο του ΦΚ:81976. 

62. Επί του αριθμ. 49923/12 .05.2023 εγγράφου του Δ/ντή του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. κ.  Φ.  

Παπαθανασόπουλου (αριθμ. πρωτ. Παν. Πατρών 3 5251/12.05.2023),  η Επιτροπή 

ενημερώνεται και εγκρίνει την επιστροφή τέλους συμμετοχής ποσού 290 ,00 ευρώ 

στον κ.  Χρ.  Πουλημένο, λόγω αναβολής έναρξης  του τμήματος του προγράμματος, 

στο πλαίσιο του ΦΚ:81976. 

63. Επί του αριθμ. 49173/11 .05.2023 εγγράφου του Δ/ντή του Κ. Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. κ.  Φ.  

Παπαθανασόπουλου (αριθμ. πρωτ. Παν. Πατρών 3 4947/11 .05.2023),  η Επιτροπή 

ενημερώνεται και εγκρίνει την επιστροφή τέλους συμμετοχής ποσού 180 ,00 ευρώ 

στον κ.  Δ. Λάγκα, λόγω αναβολής έναρξης  του τμήματος του προγράμματος, στο 

πλαίσιο του ΦΚ:81976. 

64. Επί της αριθμ. 49533/11 .05.2023 εισήγησης για έγκριση ενδιάμεσης έκθεσης 

και της αξιολόγησης αυτής με Ε.Υ.  τ ον κ .  Κ .  Χαλκιόπουλο, Επίκ.  Καθηγητή   του 

Τμήματος  Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας   στο πλαίσιο του προγράμματος 

«ΜΕΔΙΚΟΣ»,  η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει το περιεχόμενο της  εν λόγω Έκθεσης 

καθώς επίσης και την εκταμίευση της β’  δόσης ήτοι 2.500 €,   σύμφωνα με την 

πρόσκληση του προγράμματος με ΦΚ:82 186. 

65. Επί του αριθμ. 49343/11.05.2023 αιτήματος έκδοσης Χ.Ε.Π. (μετακίνησ η) ,  

ποσού 3.740, 00 ευρώ, η Επιτροπή ενημερώνεται  και εγκρίνει το σχετικό αίτημα 

στο  πλαίσιο  του έργου «81440», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ.  Σ. Φασόη. Για 

την εκταμίευση του ποσού  θα γίνει χρήση του υπ. αριθμ. τραπεζικού  

GR3************************5 λογαριασμού Υπόλογού, του κ.  Ι .  Σακελλαρίου .  
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66. Επί του αριθμ. 49804/12.05.2023 αιτήματος έκδοσης Χ.Ε.Π. (μετακίνησ η) ,  

ποσού 1.200, 00 ευρώ, η Επιτροπή ενημερώνεται  και εγκρίνει το σχετικό αίτημα 

στο  πλαίσιο  του έργου «81299», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ.  Γ. Χρυσολούρη.  

Για την εκταμίευση του ποσού  θα γίνει  χρήση του υπ. αριθμ. τραπεζικού   

GR5**********************9 λογαριασμού Υπόλογού, του κ.  Π. Σταυρόπουλου .  

67. Επί του αριθμ. 50184/15.05.2023 αιτήματος έκδοσης Χ.Ε.Π. (μετακίνησ η) ,  

ποσού 10.000, 00 ευρώ, η Επιτροπή ενημερώνεται  και εγκρίνει το σχετικό αίτημα 

στο  πλαίσιο  του έργου «81497», με Επιστημονικά Υπεύθυν η  την κ.  Ευαν. 

Παπαστεργιάδου. Για την εκταμίευση του ποσού  θα γίνει χρήση του υπ. αριθμ.  

τραπεζικού   GR6*******************8 λογαριασμού Υπόλογού, τ ης  κ. Ευαν .  

Παπαστεργιάδου .  

68. Επί του αριθμ. 50632/15.05.2023 αιτήματος έκδοσης Χ.Ε.Π. (μετακίνησ η) ,  

ποσού 5.000, 00 ευρώ, η Επιτροπή ενημερώνεται  και εγκρίνει το σχετικό αίτημα 

στο  πλαίσιο  του έργου «81294», με Επιστημονικά Υπεύθυνο  την κ.  Κ. Γαλλιώτη.  Για 

την εκταμίευση του ποσού  θα γίνει χρήση του υπ. αριθμ. τραπεζικού   

GR7*********************1 λογαριασμού Υπόλογού, τ ου  κ. Κων. Δασιου .  

69. Η Επιτροπή ενημερώνεται σχετικά και  εγκρίν ει το αριθμ.  48213/09.05.2023 

τροποποιημένο Τεχνικό Παράρτημα του Έργου «81 437:[ΠΑΡΑΛΟΣ^2] ΠΑΡάκτια 

Ανεμογεννήτρια με Λογισμικό Ολοκληρωμένης Συνδιαχείρσης Συστήματος MIS 

5074541/Τ2ΕΔΚ -01386», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ .  Θ. Φιλιππίδη,  όπως 

κοινοποιήθηκε από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. του Προγράμματος.  

70. Επί του αριθ.  50705/15.05.2023 εγγράφου του Επιστημονικά Υπευθύνου του 

έργου του Καθηγητή Γεώργιου Ηλιόπουλου, η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψιν την 

αριθμ. 666/24.02.2020 έγκριση της Απόφασης Εκτέλεσης με Ίδια Μέσα και τις  

αριθμ. 688/188.05.2020 1η τροποποίηση , 729/29.10.2020 2η τροποποίηση,  

751/03.02.2021 3η τροποποίηση, 779/01.09.2021 4η τροποποίηση, 794/14.12.2021 

5η τροποποίηση, 826/30.08.2022 6η τροποποίηση και 852/01.03.2023 7η 

τροποποίηση αυτής αποφάσεις,   για το Υποέργο (2)  «Καταγραφή και μελέτη της  

Γεωποικιλότητας και  Βιοποικιλότητας του Γεωπάρκου Κεφαλονιάς -  Ιθάκης,  

ΓΕΩΚΕΦΙΘ [MIS 5007956]», εγκρίνει :   α)  την επικαιροποίηση της 7ης τροποποίησης 

της Απόφασης Εκτέλεσης με Ίδια Μέσα του Υποέργου (2)  «Καταγραφή και μελέτη 

της Γεωποικιλότητας του Γεωπάρκο υ Κεφαλονιάς -  Ιθάκης, ΓΕΩΚΕΦΙΘ»  με κωδικό 

ΟΠΣ (MIS) 5007956,  το οποίο σύμφωνα με το αριθμ. 326/06.04.2020 έγγραφο  της 

Ε.Υ.Δ. του Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων,  εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, β) την εν συνεχεία αποστολή της  

συνοδευόμενη από το σύνολο των απαιτούμενων εγγράφων στην Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης του ανωτέρω Επιχειρησιακού Προγράμματος και γ)  την υποβολή του 

Τεχνικού Δελτίου Υποέργου (Τ.Δ.Υ.)  στο ΟΠΣ.  

71. Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται επί  του εσωτερικού -εισηγητικού 

εγγράφου της Μονάδας Εθνικών Έργων του Τμ. Διαχείρισης Έργων ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ,  
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σύμφωνα με το οποίο, στο πλαίσιο της  προκήρυξης "Δράσεις προστασίας,  

διατήρησης και ανάδειξης της βιοποικιλότητας. Μελέτες πεδίου ενδημικών,  

απειλούμενων και εθνικής σημασίας ειδών  της Ελλάδας" με τη χρηματοδότηση του 

Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. ,  α)  η ημερήσια αποζημίωση σε μη τακτικά μέλη της Ερευνητικής 

Ομάδας (μεταπτυχιακοί φοιτητές,  Υποψήφιοι Διδάκτορες κλπ) δύναται να 

αποδίδεται με την προσκόμιση αποδείξεων ως τεκμηρίων διαβίωσης (καθώς 

προβλέπεται στον Ν. 4336/2015),  χωρίς την έκδοση τιμολογίου  ή τ ίτλου κτήσης  και  

β)  οι δαπάνες μετακίνησης των μη αμειβόμενων μελών της Ερευνητικής Ομάδας 

(πχ. Μεταπτυχιακοί Φοιτητές,  Υποψήφιοι  Διδάκτορες,  Μεταδιδάκτορες κλπ -  

αποκλείονται προπτυχιακοί φοιτητές -)  αποτελούν επιλέξιμη δαπάνη.   

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Ο Πρόεδρος  

της Επιτροπής Ερευνών  
 
 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  

Έρευνας & Ανάπτυξης  
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